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Une si petite graine
Eric Carle **
Episode 2

1- Les graines rencontrent 5 obstacles. Remets-les dans ’ordre.

....... lomer ......l'ciseau .......le soleil ...... la montagne ceeeee. l© désert
2- Relie.
Lamer O O Elle monte sihaut qu’elle se brule.
L'oiseau O O Laglace ne fond jomais, elle ne pourra pas s'enraciner.
Le soleil O O Une graine fombe & I'eau ef coule.
La montagne O O |y faif chaud ef sec, elle ne pourra pas pousser.
Le désert O O Il picore une graine, mais pas la plus petite.

3- Vrai ou faux.
Les graines fraversenf lamer.
La pefite graine vole de plusen plus bas. ..o
La pefite graine se pose dans le désert. L
Le vent cesse de souffler ef la graine tombe ausol. .

L'oiseau ne mange pas la pelite graine, car elle n’est pas assez grosse.  ..oooeeeeiiiiiiiiinn,

4- Imagine un autre obstacle que les graines auraient pu rencontrer pendant leur voyage.




